
Με τον κ. Αυλωνίτη είχα μια εξαιρετική και απόλυτα επιτυχημένη ιατρική εμπειρία.  

Ήμουν αντιμέτωπος με μια πολύ ιδιάζουσα και δύσκολη περίπτωση μετεγχειρητικής 

κοίλης στη βουβωνική μου χώρα, συνεπεία ενός πολύ σοβαρού τραυματισμού μου από 

τροχαίο ατύχημα, για την αντιμετώπιση της οποίας είχα επισκεφθεί πλείστους ιατρούς.  

Λόγω της δυσκολίας της εγχείρησης που απαιτούνταν, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι 

ανήκω στις ευπαθείς ομάδες ως είμαι πολυτραυματιας, ουδείς εκ των ιατρών που είχα 

επισκεφθεί δεν ήθελε ή δεν μπορούσε να με αναλάβει.    

Όταν απευθύνθηκα στον κ. Αυλωνίτη, αντιλήφθηκα την σοβαρότητα και την ανθρωπιά με 

την οποία προσέγγισε το ιατρικό μου πρόβλημα. Και συγκεκριμένα, μελέτησε προσεκτικά 

όλα τα στοιχεία του ιατρικού μου φακέλου και τις εξετάσεις μου και μετά από τη 

διενέργεια ιατρικού συμβουλίου που είχε με τους υπόλοιπους χειρουργούς, με τους 

οποίους έπρεπε να συνεργαστεί για την χειρουργική αντιμετώπιση του προβλήματος μου 

(ουρολόγο, ορθοπεδικό, και φυσικά αναισθησιολόγο), μου εξήγησε παρά πολύ αναλυτικά 

και με τρόπο απόλυτα κατανοητό τις επιλογές που είχα, καθώς και τα πλεονεκτήματα- 

μειονεκτήματα που κάθε επιλογή μου θα είχε.  

Εν συνέχεια μου εισηγήθηκε και τη δική του απόλυτα εμπεριστατωμένη άποψη. Τελικά, 

για την αποκατάσταση της κοίλης μου επέλεξα να κάνω εγχείρηση  για την τοποθέτηση 

μοσχεύματος στην βουβωνική μου χώρα. Ήταν ένα πολύ δύσκολο χειρουργείο, που εκτός 

των ιατρικών-χειρουργικών ικανοτήτων και γνώσεων, απαιτούσε απόλυτο συντονισμό 

μεταξύ των λοιπών εξειδικευμένων ιατρών-χειρουργών που συμμετείχαν στο 

χειρουργείο αυτό. Το χειρουργείο ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία.  

Μετά το χειρουργείο ο κ. Αυλωνίτης παρακολούθησε με απόλυτο επαγγελματισμό και 

συνέπεια την αποκατάστασή  μου, προσεγγίζοντάς με όχι μόνον ως ασθενή, αλλά και ως 

άνθρωπο.  

Σήμερα, είμαι καλά στην υγεία μου, δίπλα στην οικογένειά μου και αισθάνομαι πολύ 

τυχερός που ήμουν ασθενής του κ. Αυλωνίτη. Είναι ένας εξαιρετικός άνθρωπος και 

χειρουργός, που κοσμεί το ιατρικό λειτούργημα.!  

 

Κώστας Καλαντζής, Δικηγόρος.  

 


